
 

 

„JA SAM PASTIR DOBRI“ ( Iv 10, 11-18 ) 
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OPĆI PODATCI O SUSRETU 

 

 

 

 

Ciljevi:   

 

 učenici trebaju prepoznati blizinu i ulogu Isusa, dobrog pastira, u svom životu 

 na primjeru ovčice shvatiti što Bog svakodnevno čini da bismo bili sigurni i 

zbrinuti 

 osvijestiti djeci što to Božji glas može pokrenuti u njima samima i zašto je važno 

slušati ga 

 približiti djeci pojam pastira, ovce i vuka 

 pomoći im da shvate da su svećenici Isusovi pomoćnici koji se brinu za nas, ali i 

čvrsta veza između nas i Boga 

 

 

 

 

Materijali:  

 

 križaljka/dopunjaljka  

 priča „Naš pastir“ 

 kartice sa zadatcima za igru uloga 

 kartice s molitvama 

 slikovni materijal  s motivom Isusa, dobrog pastira 
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TIJEK SUSRETA 
 

 

1. UVODNI DIO 
 

Molitveni početak  
 

Pokušavam razumjeti tvoju želju za spas svih ljudi  

 da gledam tvoju silu i slavu.  

Tvoju veliku dobrotu koju daješ 

 nama malenima da postanemo veliki. 

 Pokušavam razumjeti što mi to govoriš, čuti tvoj glas 

da te slijedim onako kako ti hoćeš. 

 

 

 

 

Motivacija: Voditelj podijeli učenicima križaljke/dopunjaljke sa smajlićima koje 

rješavaju u paru.  Postoji nekoliko različitih smajlića. Svaka vrsta smajlića predstavlja 

određeno slovo. Ukoliko učenici točno zamjene smajliće odgovarajućim slovima, dobit će 

rezultat:  Gospodin  je pastir moj.  

 

 

 

 

 

2. SREDIŠNJI DIO 

 

 
2.1 Najava teme:   Voditelj najavljuje priču Naš Pastir. 

Djeco, sada ću vam ispričati priču koju ste dosad već možda i čuli. To je priča o dobrom 

pastiru i njegovim ovčicama. Ali, ovaj put je glavni lik priče ovčica. No, prije toga trebam 

vašu pomoć jer naša ovčica još uvijek nema svoje ime. Recite, kako bismo mogli nazvati 

našu ovčicu? ( djeca viču prijedloge imena,a ono ime za koji glasa najviše djece ćemo  

odabrati. Na taj način izbjegnemo situaciju da se ovca zove kao netko od djece prisutne 

na katehezi.) 

 

 

 

 2.2.  Priča: NAŠ PASTIR 

 

Bok svima! Zovem se….(voditelj ubacuje odabrano ime). Imam 9 godina i 

gusto, kovrčavo runo. Volim trčati po zelenoj livadi i pasti svježu, rosnu travu. 

Mnoge dane provodim u igri i razgovoru sa svojim prijateljicama.  Posebno nas 

veseli vrijeme koje provedemo u društvu s našim pastirom. On je jako dobar. Uvijek 

pazi na nas i čuva nas. Ponekad iz obližnje šume dotrči vuk i  napadne nas. Gladan je 

i želi neku od nas odvesti sa sobom. Naš dobri pastir mu to ne dozvoljava: zamahne 
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svojim štapom, glasno poviče i otjera ga natrag u šumu. Onda je opet sve u redu i mi 

nastavljamo pasti i družiti se. 

 Kad nas naš pastir zove, mi prepoznajemo njegov glas i radosno ga slijedimo. 

Naš pastir nam stalno priča kako moramo brinuti jedna o drugoj i pomagati si, a on 

će, naravno, uvijek biti tu kraj nas. Ako koju od nas snađe kakva bolest ili nevolja, 

naš dobri pastir će nam priskočiti u pomoć.  Kako je lijepo imati tako dobrog i 

brižnog pastira!  

 

Ponekad u šetnji sretnemo i druge ovce. Primjećujemo da lutaju, izgubljene i 

same. U očima im se vidi da se boje vuka i drugih životinja koje bi im mogle nauditi. 

To je zato što one nemaju svog pastira. Ja bi ih htjela pozvati da dođu u naše toplo 

stado. Sigurna sam da naš dobri pastir u svom velikom srcu ima mjesta i za njih.  

 

 

 

 

2.2.  Interpretacija 

 

Voditelj će zajedno s učenicima pokušati odgovoriti na sljedeća pitanja: 

 Kako vam se svidjela priča koju ste čuli? 

 Kakva je ovčica?  

 Kakav je pastir?  

 

Zatim voditelj poziva djecu da zamisle pastira i opišu ga. Kako izgleda, koje osobine ima?    

Pokazuje im sliku Isusa, dobrog pastira.  

 

 Jeste li ga, možda, ovako zamislili? 

 Što mislite, tko je zapravo taj dobri pastir? 

 A tko su njegove ovčice? 

 

 

Voditelj će na to: Točno! Mi smo ovčice iz priče, a Isus je naš dobri pastir. On je uvijek 

tu za nas: brine za nas, čuva nas od nevolja, pomaže nam svaki put kad nam je teško, kad 

smo tužni i zabrinuti. Kad nam je lijepo, sretni smo i zahvalni jer znamo da je On i tada uz 

nas.  

 

 

Tko još, osim Isusa, brine o nama kao da smo njegove ovčice? 

(primjerice: otac, majka…svećenik)  

Tako je!  Ovčica je mnogo pa Isusu dobro dođu ljudi koji će mu pomoći da brine o 

svima njima. To su svećenici!  Oni su pastiri naših srdaca: brinu da naša srca uvijek 

budu čista i radosna. Svećenici pozivaju i one ovčice koje lutaju bez svog pastira – 

govore im da ih Isus zove u svoje stado. 

 

 

Tko je vuk iz ove priče? 

Vuk je simbol zla. Vuk želi pojesti ovčice – isto tako, u životu se ponekad susrećemo s 

opasnostima, problemima i različitim teškoćama. Ako smo sami, te probleme nam je 

teško riješiti i osjećamo se tužno i nesigurno. Ako, pak, imamo nekoga tko će nam 

pomoći, osjećamo se sigurnije i lakše nam je. 
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2.3  Igra uloga  
Voditelj podijeli cijelu skupinu djece u dvije manje grupe. Svakoj grupi preda po jednu 

karticu na kojoj je ispisan zadatak.  

 

 Učenici iz 1. grupe trebaju odglumiti dobrog pastira, ovčicu i vuka. Dakle, trebaju 

prikazati što bi učinio dobri pastir kad bi vuk napao jednu ovčicu iz njegovog 

stada. 

 

 Učenici iz 2. grupe trebaju odglumiti vuka i ovčicu koja nema svog pastira, nego 

je sama i izgubljena. Ako su dobro shvatili priču, u igrokazu će prikazati da je 

ovčicu bez pastira pojeo vuk. 

 

Učenici među sobom odluče tko će glumiti i koga. Nakon što su obje grupe prikazale 

svoje igrokaze, voditelj kateheze ih upita:  Koji igrokaz vam se više svidio? Zbog čega? 

 

 

 

3. ZAVRŠNI DIO 

 
3.1 Sinteza i aktualizacija: 

U ovoj priči Isus nam se predstavio kao pastir dobri: koji neumorno brine za svoje 

ovce, koji za njih daje život i za kojim ovce rado idu. Isus nam prikazuje Božju brigu 

za ljude i želi da ljudi čuju njegov glas i da se odazovu njegovom pozivu. Mnogi ljudi 

posvetili su svoj život odazivljući se na Božji poziv – postali su svećenici, časne sestre 

i misionari. I mi bismo  se trebali odazvati Bogu kad nas zove. To znači da trebamo 

biti dobri učenici i poslušna djeca svojim roditeljima. Isusov glas trebamo slušati 

srcem jer ćemo tek onda razumjeti što nam želi reći i moći ćemo ga slijediti.  

 

 

 

3.2 Molitveni završetak 

Dobri naš pastiru. I mi smo Tvoje ovčice- i nas ponekad snađe tuga i nevolja. 

Molimo Te, budi uvijek uz nas. Neka nam tvoj glas bude podrška i utjeha.  Mnogo je 

onih koje si pozvao, ali tako malo onih koji su se odazvali Tvome pozivu, koji su te 

slušali i čuli Tvoj glas. Daj nam tišine da možemo čuti kada nas Ti zoveš. Daj nam 

odvažnosti da slijedimo Tvoj poziv i snage da nikad ne skrenemo s Tvoga puta.  

Molimo te, Isuse, i za dobre svećenike koji će se za nas brinuti poput tebe, našeg 

dobrog pastira.  Amen. 

 

 

 


